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Προς  

Περιφερειάρχη Αττικής 

κ. Νικόλαο Χαρδαλιά 

 

ΝΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΕΙ Η ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ Μ.Α.Π. ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΟΡΗΓΗΘΗΚΑΝ &                        

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΟΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ & Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟ ΕΞΗΣ 

Όπως γνωρίζετε δεν έχει προχωρήσει η αποτίμηση σε χρήμα και η καταβολή στους 

δικαιούχους εργαζόμενους της Περιφέρειας Αττικής: 

1) Των ειδών Μ.Α.Π. που δεν χορηγήθηκαν για το διάστημα από 12-10-2020 

έως 31-12-2023. 

Σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 468/4-12-2023 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

έχει αναγνωριστεί η σχετική οφειλή προς τους δικαιούχους εργαζόμενους της 

Περιφέρειας Αττικής για τα Μ.Α.Π. που δεν χορηγήθηκαν το χρονικό διάστημα από 12-

10-2020 έως 31-12-2023, αλλά πραγματοποιήθηκε ΜΟΝΟ η εφάπαξ καταβολή των 

αντίστοιχων ποσών ανά υπάλληλο, που αφορούσαν το γάλα 1lt/ημερησίως για το 

διάστημα αυτό. 

2) Των ειδών Μ.Α.Π. και του γάλακτος που δεν χορηγήθηκαν για το έτος 2024. 

3) Του γάλακτος για το έτος 2025, αφού σύμφωνα με τον ν. 5143/2024 (ΦΕΚ A 161 - 

11.10.2024) «Ρυθμίσεις για τους χερσαίους συνοριακούς σταθμούς, την ενίσχυση των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπές διατάξεις.», με το άρθρο 15 ρυθμίζεται 

η καταβολή με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, αντί του ενός (1) λίτρου 

γάλακτος σε ημερήσια βάση, του ποσού των τριακοσίων (300) ευρώ σε ετήσια βάση σε 

κάθε δικαιούχο. 

Με βάση τα παραπάνω ζητάμε να ολοκληρωθεί η διαδικασία της αποτίμησης 

και καταβολής των ΜΑΠ που δεν χορηγήθηκαν για το διάστημα από 12-10-2020 έως 

τις 31-12-2024, του γάλακτος για το έτος 2024 και να καταβληθεί το ποσό των 

τριακοσίων (300) ευρώ σε κάθε δικαιούχο για το έτος 2025, εντός των 3 πρώτων 

μηνών του έτους, όπως προβλέπεται, καθώς ο φορέας μας δεν έχει ενεργή σύμβαση 

για παροχή γάλακτος. 

Σημειώνουμε ότι μετά από πολλή δουλειά του Σ.Υ.Π.Α από κοινού με την Ε.Υ.Α.Ε και τους 

Τεχνικούς και Γιατρούς Ασφαλείας, προκειμένου να ολοκληρωθεί η διαδικασία, υπάρχουν 

σήμερα συγκεντρωμένα τα στοιχεία των δικαιούχων, έχει υπολογιστεί το κόστος της αγοράς των 
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ΜΑΠ και άρα η αποτίμηση τους σε χρηματικό ποσό, και διευκολύνεται η δουλειά των 

οικονομικών υπηρεσιών, ώστε να μπορούν να προχωρήσουν αυτές οι διαδικασίες ΑΜΕΣΑ. 

 

ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΑΙΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΣΤΟ 

ΕΞΗΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΜΑΠ & ΟΙ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΑΙΩΝ 

ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 

 

Να τακτοποιηθεί μόνιμα και σταθερά η χορήγηση των ΜΑΠ στους δικαιούχους 

για το επόμενο διάστημα, καθώς και να υπάρξουν οι συμβάσεις για τις ετήσιες 

εξετάσεις που πρέπει να κάνει κάθε δικαιούχος εργαζόμενος. Υπάρχει η βάση για την 

άμεση και έγκαιρη αγορά τους και χορήγηση τους στους δικαιούχους σε κάθε 

υπηρεσία.  

 

Είναι αυτονόητο, ότι για τους εργαζόμενους αποτελεί προτεραιότητα η προστασία της 

υγείας με Μέσα Προστασίας και υγιεινές συνθήκες εργασίας με ευθύνη του εργοδότη και όχι η 

καταβολή των ΜΑΠ σε χρήμα, αφήνοντας και αυτό το ζήτημα στην ατομική ευθύνη του 

εργαζόμενου.   

Κοιν/ση 

1. Εκτελεστικό Γραμματέα  

2. Παρατάξεις του Π.Σ. 

3. Προϊσταμένους Γενικών Δ/νσεων 

 

 


